



MAGYAR TENISZ
SZÖVETSÉG

BESZÁMOLÓ

A NŐI BIZOTTSÁG MUNKÁJÁRÓL

(2022 január – 2022 december)

Elnök: Temesvári Andrea

Tagok: Cseresnyés Réka, Gy. Szabó Csilla, Hossó Nikoletta, Gál Andrea, Sinkó Andrea

Állandó meghívott: Orbán-Sebestyén Katalin

Elnökségi kapcsolattartó: Schmitt Gréta

Hosszútávú célja:

AZ ITF Advantage All programjának útmutatásával a hazai tenisz sportban a nemek közötti egyenjogúság megteremtésének elősegítése

Rövidtávú céljai:

A bizottság céljainak ismertetése és népszerűsítése érdekében szemléletformáló tevékenységre van szükség: ezért saját közösségi média felület létrehozására, aktív működtetésére, teniszrendezvényeken való megjelenésre, díjak létrehozására, jótékonyági tevékenységek gyakorlására törekszünk.

A hazai teniszvilág női szereplőinek helyzetének megismerése, problémáinak feltárása, tagszervezeti felmérés készítése.

A női teniszezőkről a médiában kialakult kép formálása, javítása, az eredményeik hangsúlyozása a pusztán kedvező fizikális adottságaikra fókuszáló, egyoldalú bemutatásuk helyett. A 2022-ben indult új sport témájú hírportál a 2023-as Australian Open magyar női résztvevőinek bemutatását nem az esélyeik taglalásával tette meg, hanem a novemberi egy hetes pihenőjük során készült fürdőruhás tengerparti képeik bemutatásával!!! Ez továbbra is elfogadhatatlan, mindennemű sportértéket nélkülöző kezelési módja hölgy játékosainknak.

A női teniszezők kedvezőbb felkészülési és versenyzői lehetőségeinek kialakításához való hozzájárulás, speciális igényeik és problémáik feltárása által.

Az edzőképzésben a női szakemberek képzéséhez aktív támogatás nyújtása.

Az MTSZ vezetőségével, edzőivel, és más bizottságaival rendszeres együttműködés kezdeményezése a női bizottság számára fontos fent említett témakörökben.



A bizottság megvalósult tervei 2022. év folyamán

2022. júniusában tartotta meg első rendezvényét az MTSZ Temesvári Andrea által vezetett női bizottsága. A „Női edzők a magyar teniszben” című kerekasztal-beszélgetésre a sportágban tevékenykedő hölgy szakembereket hívták meg, akik az ország számos pontjáról érkeztek. Dr. Gál Andrea bizottsági tag beszámolt a nemzetközi kutatásokon alapuló tapasztalatokról, majd a résztvevők megvitatták női edzőként, illetve versenyzőként szerzett tapasztalataikat.



A női edzők számára összehívott fórum résztvevői sok hasznos tapasztalattal távozhattak a Nemzeti Edzőközpontból

Dr. Gál Andrea vezetésével kutatás indult a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetemen „A szakma fonákján? Női teniszedzők Magyarországon” címmel, melynek során Orbán- Sebestyén Katalinnal közösen kérdőíves, valamint interjú adatfelvétel segítségével gyűjtene adatokat magyar teniszéletben edzőként/oktatóként dolgozó nők demográfiai jellemzőiről és helyzetéről. Az eredmények 2023 februárjára várhatók, melyből nemzetközi tudományos szaklapban publikáció is megjelenik majd. A kutatásról Temesvári Andrea és dr. Gál Andrea 2022. november 17-én, a Sport1 TV Mai helyzet c. műsorában együtt számoltak be.

A **Sport Forum Hungary 2022** sportkonferencián, amely az elmúlt esztendő legnagyobb ilyen jellegű eseménye volt, a női bizottság több tagja is részt vett. A kerekasztal-beszélgetések sorában kapott helyet a „Nők a sportban – érvényesülés, siker, karrier” elnevezésű panel,



amelyre az MTSZ női bizottságának elnöke, *Temesvári Andrea*, valamint tagja *Sinkó Andrea* is meghívást kapott. A női sportvezetők nehézségeiről, legnagyobb kihívásairól és korábbi sportmúltjuk civil karrierjükre gyakorolt pozitív hatásairól mindketten gyakorlati tapasztalataik alapján beszéltek. Nagy nyilvánosság előtt vitték jó híret az MTSZ-ben megindult kedvező változásoknak, amelyek közül a beszélgetés során a női bizottság létrehozása és működése iránt is nagy volt az érdeklődés.

2022. november és december hónapok során a bizottság kezdeményezésére a Baptista Szeretetszolgálat által szervezett "cipősdoboz" jótékonyági karácsonyi ajándékgyűjtő program keretein belül a Nemzeti Edzőközpont is gyűjtőpont lett. A női bizottság tagjai a szervezésen túl az általuk készített cipősdobozokkal is hozzájárultak a gyűjtéshez, miközben örömmel tapasztalhatták, hogy több szakember is személyesen hozta el a rászorulóknak szánt ajándékokat az MTSZ épületébe. A női bizottság minden esztendőben feladatának érzi, hogy ebben a programban részt vegyen, s a jelenleginél szélesebb körben propagálja a lehetőséget. A bizottság bekapcsolódott az ITF Advantage All programjába, részt vesz az ITF Advantage All Global Forum online konferenciáin.

Saját közösségi média felületen való megjelenés előkészítése.

Bizottság tagjai személyes jelenlétükkel figyelemmel kísérték a hazai női versenyeket, versenyzőket.

TV és média megjelenések pl.

<http://tenisz-palya.hu/hirek-erdekesegek/2205-sport-forum-hungary-fokuszban-a-padel-es-a-noi-bizottsag>

<http://tenisz-palya.hu/hirek-erdekesegek/2082-noi-bizottsag-elony-mindenkinel>

<http://tenisz-palya.hu/klubhirek/2244-ciposdoboznyi-szeretet>

Sport1 TV Mai helyzet c. műsor – Temesvári Andrea és Dr Gál Andrea szereplése